APXEZ TAQZZQN MPOTPAMMATIZMOY
TEAIKH EZETAZH IOYNIOY 12/6/2025

MNavemotuto lwavvivwy

TuAuoa NAnpodoplkng Kat TAAETIKOVWVLWV

Ofpa 1 [A = 2 povadeg, B = 1 povada]

A) Alvetal o mapakdtw kwdkag o€ C mou UToBETIKA
Bploketal o éva apxelo e OvVoO exams.c

B) Alvetal o mapakdtw kwdikag o€ C:

ttinclude <stdio.h>

void fun(int a, int b[], int n) {
a=1;
b[0] = 1;

}

ttinclude <stdio.h>

inta=0;
externint b;

void increment() {
staticintc=0;

int main(void) { inta=0;
inta=0; a++;
int b[3] ={0, 0, 0}; b++;
fun(a, b, 3); C++;
printf("a = %d, b = %d, c = %d\n", a, b, c);
printf("%d\n", a); }
printf("%d %d %d\n", b[0], b[1], b[2]);
} int main() {
increment(); increment(); increment();
return O;
}
intb=0;
l. MpAPTe TG EVIOAEG HETAYAWTILIONG KO .  Tu Ba epdavioel katd tnv eKTéAECH TOU O
EKTEAEONG TOU TAPATIOVW KWAWKA KOOwWE Kol TIAPATIAVW KWOLKOGC;
molo Ba elval To amotéAeopa TNG EKTEAECNG TOU. II.  Av adapebel n evioAn int a=0; péoa amd tn
Il. MNoti 0 KWOLKOG AUTOG amoTeAel Eva apAdeLy L ouvaptnon increment, Ba mpokUPeL opaApa
napaBiaong g opBoywvikotntag omd TN METAYAWTTLONG 1) OXL KAl yLaT;
vAwooa C;
Ofpa 2 [2 povadec]

AlveTol oXNUOTIKA N akoAouBn kavovikn ékdpaaon:

One of:

One of:

2 times
Alvetal OtL:
A Evapén VPG
. OTIOLOCONTIOTE XAPAKTHPAG
\d dbndio

\s AguKOG xapaktipag (r.y. Sltdotnua, tab)

2 times




JupmAnpwote Ta 5 kevd otov akoAouBo kwdika Python £toL wote va ektunwvovtal OAeG oL eudavioeLg TOU TPOTUTIOU
TIoU opileL N MapATAVW KOVOVLKA EKPPaCh OTO KELUEVO text:

import _ #(1)

text ="""ABC-123 .-XYZ

DEF-46E A-XYZ

GHI-789 K-AB1"""
pattern =r" " #(2)
matches = re.findall(pattern, , re.MULTILINE) # (3)
for match in 1 H(4)

print( )  #(5)

Ofpa 3 [A =1 povada, B = 2 povadeg]

A) Aivovtal oe Python ol cuvaptrnoelg my_gcd, my Icm yia tnv g0peon tou Méylotou Kowvou Alalp€tn Kal Tou
EAaxlotou KowvoU MoAhamAaciou SUo akepaiwv avtiotolya kabBwg Kot KwSLKAG UE unit tests yla Tov EAeyxo Twv
OUVAPTACEWV (L€ KATIOLO KEVA). ZUUTTANPWOTE TA KEVA OTOV 0KOAOUB0 KWELKA £TOL WOTE 0 KWOLKAC VA AELTOUPYEL Kall
VaL KTIEPVAVE» OAA TOL UNit tests.

import #1
def my_gcd(a, b):
if b==0:
return a
else:

return my_gcd(b, a % b)
def my_Icm(a, b):
ifa==0o0rb==0:
return 0
returna * b // gcd(a, b)
class TestMathFunctions( ):#2
def test_gcd(self):
self.assertEqual(gcd(48,18), ) #3
def test_lcm(self):
self.assertEqual(lcm(4, 6),
if ==' main__ " #5
unittest.main()

) # 4

B) Mpayite toodUvapo kwdika o Haskell yia tig cuvaptrosig my_ged kat my_lcm (rmou Sivovtatl mapandvw os Python).
MNeplypate ™ Stadikacia Pe Tnv omoia pmopolv va kAnBouv oL U0 aUTEC cuvapTHoELg pEoa amod to ghci tng Haskell
yla ta {evyn TiHwy 48, 18 kal 4, 6 avtiotolya.

Ofpa 4 [2 povadeg]

Alvetal n akdAouBn Baon yvwong otnv Prolog:

movie('Inception’, 'Nolan', 2010). lpayte ta Prolog katnyopruoata:
movie('Interstellar’, 'Nolan', 2014).
movie('Pulp Fiction', 'Tarantino', 1994).
movie('Django Unchained', 'Tarantino', 2012).

I.  directed_by(Director, Title), mou va emotpedel TOoug
TITAOUG TOLVLWV EVOC OKNVOBETH.

movie('The Matrix', 'Wachowski', 1999). II.  before_year(Year, Title), mou va emotpédel toug
TiTAOUC TaWVLWVY TTIOU £XOUV KUKAODOPHOEL TIpLY amod pLa
nuepounvia.

lll.  directed_by_before_year(Director, Year, Title), mou va
EMOTPEPEL TOUC TITAOUC TALWVIWY EVOG OKNVOBETN ToU
£€Youv KUKAodOpNOEL TPLV aTtd pLa NUEPOUNVLAL.

ErutAéov, B€ote TO epwTNUA:
V. Moleg eival ol Tawvieg mou €xouv oknvoBeTnBel amo tov
oknvoBEtn Tarantino mptv to 2000;




